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Τα νέα προϊόντα και υπηρεσίες της AEGEAN: Το
AEGEAN Pass και τα ανανεωμένα menu στην
οικονομική και διακεκριμένη θέση
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Η Διεύθυνση Πωλήσεων της AEGEAN πραγματοποίησε, πριν από λίγες ημέρες,
επίσκεψη στην έδρα της AIRBUS στην Τουλούζη σε120 ταξιδιωτικούς πράκτορες.

Αφορμή για την επίσκεψη στις εγκαταστάσεις και την εντυπωσιακή γραμμή
παραγωγής των αεροσκαφών της AIRBUS στη Γαλλία, στάθηκε η πορεία υλοποίησης
του προγράμματος ανανέωσης του στόλου της AEGEAN, με τα 46 ολοκαίνουργια
αεροσκάφη A320neo και A321neo, οι παραλαβές των οποίων πραγματοποιούνται
διαρκώς, καθώς και το ενισχυμένο θερινό πρόγραμμα της AEGEAN σε περισσότερους
από 161 προορισμούς.

Ειδικότερα, 120 στελέχη ταξιδιωτικών πρακτορείων από την Ελλάδα και την Κύπρο
ταξίδεψαν με ειδική πτήση της AEGEAN στην Τουλούζη, ξεναγήθηκαν στις
εγκαταστάσεις της AIRBUS και παρακολούθησαν από κοντά τις εργασίες κατασκευής
ενός υπερσύγχρονου αεροσκάφους στη γραμμή παραγωγής του εργοστασίου της.

Ταυτόχρονα, είχαν τη δυνατότητα να ενημερωθούν από τα στελέχη της AEGEAN για
τους προορισμούς και τα δρομολόγια που συμπεριλαμβάνονται στο ιδιαιτέρως
ενισχυμένο φετινό θερινό πρόγραμμα της εταιρείας, για τα αναβαθμισμένα προϊόντα
και υπηρεσίες που προσφέρονται σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού, τον αναπτυξιακό
σχεδιασμό της εταιρείας με επίκεντρο τη νέα τεχνική βάση στο αεροδρόμιο της
Αθήνας και σκέψεις για άλλα μελλοντικά σχέδια της εταιρείας.

Νέα προϊόντα και υπηρεσίες από την AEGEAN
Μεταξύ άλλων, τα στελέχη της ταξιδιωτικής αγοράς είχαν τη δυνατότητα να
ενημερωθούν για νέα προϊόντα και υπηρεσίες από την AEGEAN, όπως είναι το 
AEGEAN Pass και τα ανανεωμένα menu στην οικονομική και τη 
διακεκριμένη θέση.

Ειδικότερα, το AEGEAN Pass είναι ένα πακέτο πτήσεων, που επιτρέπει στον κάθε
επιβάτη να εξασφαλίσει σταθερή τιμή ναύλων, για ένα ολόκληρο χρόνο,
διαμορφώνοντας αυτό που ταιριάζει στις ιδιαίτερες ανάγκες του μέσα από μια σειρά



επιλογών.

Οι επιλογές αφορούν στο δρομολόγιο ή το πακέτο δρομολογίων, τον αριθμό πτήσεων
που θα περιλαμβάνει (από 8 έως 20), καθώς και των ελάχιστων ημερών που
απαιτείται να γίνεται η κράτηση πριν από την αναχώρηση (30, 7 ή 0 ημέρες).

Ενώ, σε ότι αφορά τα ανανεωμένα menu στην οικονομική θέση, η AEGEAN συνεχίζει
να προσφέρει σε όλες τις πτήσεις και όλους τους επιβάτες οικονομικής θέσης νέες
επιλογές σε menu, που αναδεικνύουν τη μεσογειακή διατροφή, μέσα από μια ποικιλία
σνακ και γευμάτων (ζεστών ή κρύων), ανάλογα με τη διάρκεια της πτήσης.

Επιπλέον, με την νέα εμπειρία «Gastronomics», παρέχει στους επιβάτες της
διακεκριμένης θέσης ξεχωριστές γεύσεις και τους ταξιδεύει μέσα από ελληνικές
συνταγές.

Ταυτόχρονα, αξίζει να σημειωθεί, πως στο πλαίσιο της συνεχούς προσπάθειας, για τη
μείωση του οικολογικού της αποτυπώματος, η AEGEAN έχει υιοθετήσει μια
φιλικότερη στάση προς το περιβάλλον, ελαχιστοποιώντας τη χρήση πλαστικού στα
υλικά του service σε όλες τις πτήσεις της.


